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29" REUNIAO EXTRAORDINARIA DO COMITE DE INVESTIMENTOS
Ata da vigésima nona reunid extraordindria do Comité de Investimentos do Instiuto de Previdéncia &
Assisténcia Social do Servidor Piblico do Municipio de Petrépolis — INPAS. Aos seis dias do més de
novembro do ano de dois mil e vinte ¢ trés, ds nove horas ¢ tinta minutos, no Gabinete do Diretor-
Presidente do Instituto de Previdéncia ¢ Assisténcia Social dos Servidores Piblicos do Municipio de
Petrépolis, reuniram-se os seguintes membros deste Regime Proprio de Previdéncia Social: a)- Diretor-
Presidente, Claudinei Constantino Portugal; b)- Diretor Financeiro, senhor Raphael Louro Lopes; ¢)-
Chefe da Divisio de Contabilidade, senhora Lucimar da Gléria Gomes, Presidente eleita deste Comité;
) Chef da Diviséo de Tesouraria, senhora Cliudia Miranda do Nascimento (secretdria deste Comité);
¢ Gestors Previdencidria, senhora Carla Cristina Correia Maduro Vogas Tavares. )- Gestora de
Investimentos, senhora Michele Schiffler Forster. Ausente: Gestora Previdencidria, senhora Adriana
Catarina da Costa. Com esta composigao iniciou-se a referida com o propésita de Andlise final da Minuta
da Politica de Investimento para o exercicio de 2024. Conforme definido na 127 reunio no dia 18/10/23,
foi realizada a apresentagdo da ALM no dia 01/11/23. Em resumo, o Consultor Vitor Pevan informou que,
em anlise da carteira, o Inpas apresentou um superdvit financeiro, e ressaltou que & uma coisa muito
positva, pois isso € reflexo de uma boa gestdo. Ao analisar a carteira do més de setembro de 2023,
{nformou que esta se encontra bem diversificada entre os segmentos. Acrescentou ainda que a carteira
st muito confortivel quanto ao risco de mercado, ou sej, tem uma exposigdo ao risco de mereado muito
paixa, que € isso & muito positivo porque permite também de certa forma assumir mais risco e buscar
rentabilidade melhores. Quanto o risco de crédito, informou que mais de 95% da cartira estd no melhor
risco de crédito possivel, Quanto ao risco de liquidez, informou que a carteira de renda varidvel & super
Jiquida e confortivel. Apos todas as consideragcs, o Consultor informou que a carteira eficiene para
s ¢ . 05, mas ressaliou que & mudanga em diregdo & eferida careira tem que ser bem lenta, ou
eia, a longo prazo. Finalizando, ressaltou que investir em Titulos Pblicos Federals, em NTN-B, seria
uma estratégia muito boa. Passando para anlise da Politica de Investimentos para 0 exercicio de 2024,
4pos todos os ajuses ¢ correges necessdrias 10 texto,a referida fo totalmente aprovada pelos merbros
presentes. Quanto ao quado estratégia de alocagio no segmento de “Renda Fixa", ficou definido como
Jimite superior alocar 22,74% de limite em Titulos do Tesouro Nacional — art. 7%, 1 “a”; 100% em FI
100% Titulos TN- 7.Lb; 60% em FI Referenciados- art. 72111, “a” 20,00% em Renda Fixa de Emissio
Bancéria ar. 7%1V; 5% em Fl em Direitos Creditbrios — Sénfor - art. 7°.V,"a” ¢ 5,00% em Fl Renda Fixa
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Crédito Privado art, T°.V"b" No segmento de “Renda Vardvel” ficou definido alocar: 30% em Fl de
Agdesart, 8°1; 10,00% em Fl Mulimercado—art. 10, 1; 5,00% ¢m Fl.em Participagdes art. 10,  ¢5,00%
em Fl Imobilidrio- art. 11. No Exterior 10,00% em Acdes — BRD Nivel I- rt. 9,111 e, por Gitimo, 5.00%
em Empréstimo Consignado- art, 12°, Em seguida, a Politica de Investimentos serd apresentada na
reunido do CMPP que serd realizada no dia 07/11/23. Nada mais havendo a traar, a Presidente encerrou
a reunilo és dez horas ¢ quarenta ¢ oito minutos. A presente Ata segue lavrada por mim, Cléudia Miranda
do Nascimento, sccretéria deste comité, que a submeterei & aproyagdo dos demais membros & devidamente

colherei suas assinaturas.
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